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PROCES - VERBAL 
Încheiat astăzi  23.03.2026 cu ocazia şedinţei extraordinare a 

Consiliului Local al Municipiului Timișoara 
 

            Preşedinte de şedinţă –   Cons. DAN-AUREL DIACONU 
            Din cei  27 de consilieri au fost prezenţi  18  consilieri; 
            Au absentat:  Alin-Călin Bătrân, Lorenzo Barabas,  Răzvan-Alexandru Barta, 
Alexandru Szatmari, Sorin Ionescu, Roxana-Teodora Iliescu, Constantin-Ștefan Sandu,  
Simion Moșiu și  Andra Lăpădatu.   

Din partea executivului participă: Doamna viceprimar Paula-Ana Romocean,  
domnul  viceprimar Ruben Lațcău  și doamna Secretar General  Adina Pokker. 

Ședința a fost convocată,  prin Dispoziția Primarului Municipiului Timișoara nr.405 /19.03.2026, 
și s-a desfășurat pe platforma online de video conferință, având următoarea ordine de zi: 

                   Anexă 
                                                                                                                      La Dispoziția nr. 405 
                                                                                                                    Din data de 19.03.2026  
 

1. Proiect de hotărâre privind acordarea stimulentelor financiare pentru decontarea 
deplasărilor echipelor de robotică din Timișoara calificate la etapa națională a 
competiției FIRST Tech Challenge 2026 România, conform Hotărârii Consiliului Local 
nr. 467/2024. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul  "Amenajare Centru pentru 
artă, tehnologie și experiment, Multiplexity - faza II - C2", Cod SMIS  342243, precum  
și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării prin  Programul Regional Vest 
2021-2027,  Intervenția Regională 7.1.B. New European Bauhaus – Apel 1 Proiecte – 
pilot. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul „Amenajare Centru pentru 
artă, tehnologie și experiment, Multiplexity - faza II – C3-C5” Cod SMIS 342255, 
precum  și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării prin  Programul 
Regional Vest 2021-2027,  Intervenția Regională 7.1.B. New European Bauhaus – Apel 
1 Proiecte – pilot. 

 
Proiectele de hotărâre înscrise pe Proiectul ordinii de zi,  au fost inițiate de Primarul 

Municipiului Timișoara – domnul Dominic Fritz, și au fost trimise spre avizare comisiilor 
pe domenii de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Timișoara. 

 

                



Dl. DIACONU: Bună dimineața! Putem începe. 

DNA. POKKER: Sunt 18 consilieri prezenți la ședința de azi. 

Dl DIACONU:  Ne aflăm la ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Timișoara. 
Avem pe ordinea de zi 3 proiecte. O să vă supun la vot ordinea de zi. Deschid sesiunea de vot, 
închid sesiunea de vot. 

-18  voturi pentru. 

    PUNCTUL 1 AL ORDINII DE ZI 
Proiect de hotărâre privind acordarea stimulentelor financiare pentru decontarea deplasărilor 
echipelor de robotică din Timișoara calificate la etapa națională a competiției FIRST Tech 
Challenge 2026 România, conform Hotărârii Consiliului Local nr. 467/2024. 
 
Dl. DIACONU:  Dacă sunt intervenții? Dacă nu, deschid procedura de vot. 

- 18 voturi pentru 
 

     PUNCTUL 2 AL ORDINII DE ZI 
Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul  "Amenajare Centru pentru artă, 
tehnologie și experiment, Multiplexity - faza II - C2", Cod SMIS  342243, precum  și a cheltuielilor 
legate de proiect, în vederea finanțării prin  Programul Regional Vest 2021-2027,  Intervenția 
Regională 7.1.B. New European Bauhaus – Apel 1 Proiecte – pilot. 
 
Dl. DIACONU: Dacă sunt discuții. Supun la vot proiectul nr. 2. Deschid sesiunea de vot, închid 
sesiunea de vot. 

- 18  voturi pentru 
 
     PUNCTUL 3 AL ORDINII DE ZI 
Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul „Amenajare Centru pentru artă, 
tehnologie și experiment, Multiplexity - faza II – C3-C5” Cod SMIS 342255, precum  și a 
cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării prin  Programul Regional Vest 2021-2027,  
Intervenția Regională 7.1.B. New European Bauhaus – Apel 1 Proiecte – pilot. 
 
Dl. DIACONU: Dacă sunt discuții. Supun la vot proiectul nr.3 Deschid sesiunea de vot, închid 
sesiunea de vot. 

- 18  voturi pentru 
 

Mulțumesc!  Acestea au fost punctele de pe ordinea de zi de astăzi. Vă urez o zi bună! 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ     SECRETAR GENERAL 
       Consilier 
DAN-AUREL DIACONU                    ADINA POKKER 
  


